27. Pabota cun anekTpocTtartmyeckoro nons. MoreHuuan

Bapuautr 1

1. dnexTpocraruyeckoe none obpasosano 3sapagom 1,7
X 107® Kn. Paccuuraiite, kakyio pafoTy HaJ0 COBePIIMTE,
g10o06! 3apag 4+ 109 Kn neperectn na Touxu, VAANeHHOH oT
nepeoro aapaga Ha 50 cM, B TOYKY, VIANIEHHYID OT 3TOTO He
sapsana va 5 oM.

2. Karyio cKOpOCTL MOMKET COOBLINTL 3JIeKTPOHY, HAXOLA-
MEMYCA B COCTOAHHH MMOKOHA, YCKODPAIOIIAA PASHOCTL MOTEH-
nuanos 8 1000 B? Macca anexrpona passa 9,1+ 10°%1 gr, 3a-
psig anexTpoHa — 1,6 - 10719 Kn.

Bapuwaut 2

1. [Isa Toueunnx 3apamga 4+ 109 Kn u 8+ 10 ® Kn naxonsren
Ha paceroanny 80 eM apyr or apyra. Ha ckoabko HaMeHHTCR
NOTEHIHANBHAA DHEPIMA HX B3aanMOAeHcTBHA, ecnHm pac-
CTOAHHE Mexay HuMHE Ovaer pasao 1,6 m?

2, Mapuk maccoit 1,6 &r n sapagom 4+ 108 Kn aemskeres s
TOUKH ¢ moTeHuuatom 1400 B B Touky, norennuan koTopoi




27. Pabota cun anekTpocTtartmyeckoro nons. MoreHuuan

paBeH HyJa10. Hailinure HAYANBHYI0 CKOPOCTE IIAPHEKA, ECIH
ero KoHeuHas cKopocThk paBHa (0,4 m/c.

Bapuwawut 3

1. Oupegenure pabory, KOTOPYIO HANO COBEpPIIHTL, YTOOH
cOMHaNTE JBa TOYeYHBIX 3apAna Ao paccrosanua 23 e,
ec/ii MX BeIHYHMHE COOTBeTCTBeHHO pasabl 2+10°% i
m 3+10°% Kn, a neproHAYALHOS PACCTOSHHE MEXIY HHMH
pasuo 60 cMm.

2. Hactnna maccoit 1 mr u sapagom —0,5 mEn, nMenmas
ckopocTk 1 KM/c, BAETAET B OJHOPOMHOE 3JIEKTPOCTATHYE-
cxoe mnone wmanpsxkerHocThio 100 H/Knm B HanpasneHHn
CHJIOBRIX MUHHA mond. Kakoii nyTs oHA OPONETHT J0 OCTA-
HOBKH?

Bapuant 4

1. Hanpa:eHHoCTh OJHOPOAHONO MeKTPOCTATHYECKOrO I10-
aa pasua 5+ 109 H/Ka. Kaxyio paboTy coBepuiuT moJie 1o te-
pemernesnio sapaaa 2-10% Kn sa 20 cM no HanpasieHW:o
ANHAN HaOPAXKEHHOCTH AMeKTPOCTATHYeCKOT0 noaa?

2, DnekTpoH, NpPOJeTasd B 3IeKTPOCTATHULCKOM [OJIe 13 ToY-
K¥ A B Toury B, yeenmunpn ckopocers ¢ 1000 go 3000 xm/c.
Haiigmre pasHOCT, NOTEHIIHATIOB Mexay Touxkamm A u B.
Macca snextpona pasaa 9,1 - 107 xr.

Bapuaut 5

1. Toueunsiii zapsan ¢ = 2 mxKn mepeMeimaerca B noje oTpH-
maTeibHOro 3apana @ no HeKoTopo# TpaexrTopuu. [lepeo-
HAYAJLHO® DpACCTOAHHE Meay 3apagamu pasHo 60 cMm,
koHeuHoe — 30 cm. Pabora, coBeplieHHAR 3JeKTPOCTATHYIE-
CKEM TIoJieM Haj sapsanoM g, pasaa —0,09 k. Paccunraiire
BeTHYHHY 3apana @.

2. DneKTpPoH AeTHT OT TouKH A K Touke B, Memay KOTOPEIMH
pasHocTs noresnuanos pasaa 100 B, Kaxyw ckopocts Oyaer
HMeTh 3MeKTPOH B Touke B, ecld ero cKopocTh B TOuKe A
buina paBHA HYAIO?
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